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SBO DE HAAGSE BEEK 
Openbare speciale school voor basisonderwijs 

 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 01-02-2010 

 

Aanwezig: Jos de Koning, Ingrid Eijking, Conny Teljeur, Evelyne Wijers, Jan Scholten en Frederique 

Peters( 19.50 uur aanwezig). 

Afwezig met bericht: Angelique Hage-Rensen. 

1. Opening (19.45 uur) 

Angelique Hage-Rensen treedt uit de MR wegens ziekte. Wij wensen haar vanuit de MR veel sterkte en 

beterschap. Er wordt vanuit de MR een kaart en een bos bloemen gestuurd (Jos zal hiervoor zorgen.). 

Jos vraagt aan Danny om een stukje in de Nieuwsbrief te schrijven. In de Nieuwsbrief wordt zij 

bedankt voor haar bijdrage aan de MR en wordt er tevens gevraagd aan de ouders wie zich wil aanmelden 

voor de opengevallen MR-post (vacature). 

 

2.   Notulen van 24-11-2010 

De notulen van 24 november 2009 worden goed gekeurd.  

Met dank aan de secretaris. 

 

3.           Mededelingen  

Jos; Laura is zwanger. In april gaat zij met zwangerschapsverlof. Florans wordt geopereerd aan haar 

arm. Per 1 september 2010 gaat Ton van Wieringen met de vut. 

Evelyne vindt het jammer dat er vanuit de oudergeleding zo weinig leden komen de laatste periode. 

Jos onderschrijft dit. Een mogelijke oplossing is misschien om een avond te kiezen waarop er een 

meerderheid van mensen aanwezig kan zijn. 

 

4.     PowerPoint presentatie normjaartaak(Jos de Koning) 

Jos heeft een presentatie gegeven over de normjaartaak (taakbeleid). 

 

5.    Ouderbijdrage/Sponsors 

Evelyne heeft een gesprek gehad met een zorgverzekeraar (mogelijke sponsor). 

Ze gaan hun best doen om te kijken of het nog gaat lukken ons te sponsoren. 

Er moet een sponsorplan opgesteld worden voor de Nieuwbouw( de commissie van aanbeveling). Op deze 

manier is het te verantwoorden. Wat willen we gesponsord hebben dit moet gebeuren in de vorm van 

artikelen. Denk o.a. aan Rotary Nederland. 

Jos; de Ooievaarsgelden zijn binnen. 

 

6.   Info vanuit de MR voor de Nieuwsbrief/ website 

Jos zorgt dat er een stukje komt te staan voor het nieuwe schooljaar op de website. De website wordt 

in zijn geheel bekeken. Voor het nieuwe schooljaar moet er een stukje komen. In de Nieuwsbrief komt 

melding van een nieuwe vacature voor de MR. Ouders kunnen zich aanmelden bij de groepsleerkracht of 

bij Ingrid Spoor. 

 

7.           Ontwikkelingen binnen het onderwijs( Jos de Koning) 

Jos heeft een presentatie gegeven over passend onderwijs (zie verslag). 
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8.        Studiemiddag  

Er wordt een vervanger gezocht voor de volgende studiemiddag die het geheel gaat leiden en de taken 

gaat overnemen van Lesley Druiventak. 

Op 10 maart vindt er een vervolg plaats van HGW( handelingsgericht werken).  

 

10.         Binnengekomen post 

Conny en Ingrid gaan naar de GMR bijeenkomst op dinsdag 9 februari om 19.30 uur (Passend Onderwijs). 

De GMR is op zoek naar nieuwe leden. De kandidaatstellingstermijn is verlengd tot dinsdag 26 januari. 

Uitnodiging studiedag ‘medezeggenschap op de brug’, vanuit de vereniging openbaar onderwijs. 

De mogelijkheid om GVO en HVO aan te bieden met betrekking tot het komende schooljaar (2010/2011) 

op openbare scholen. 

 

11.         Rondvraag 

De volgende vergadering is op 30 maart om 19.30 uur. 

 

12.             Sluiting  

De sluiting was ongeveer 21.30 uur. 

 

        


